
Procedura ustawienia sposobu uwierzytelniania wieloskładnikowego MFA 

Telefon – SMS 

 

1. Po wpisaniu danych logowania do CAS (Centralny System Uwierzytelniania PŁ)  

i ich zatwierdzeniu pojawi się poniższy komunikat, który należy potwierdzić kliknięciem 

na opcję „Dalej”. 

 

 

 

2. W następnym kroku należy kliknąć na opcję „Chcę skonfigurować inną metodę”. 

 

  



3. Należy kliknąć na listę rozwijalną „Wybierz metodę” i wybrać opcję „Telefon”. 

 

 

 

 

4. Wybór należy zatwierdzić przyciskiem „Potwierdź” 

 

 

 

  



5. W kolejnym kroku należy wybrać kod kraju „Poland (+48)”, wpisać numer telefonu 

komórkowego (na który będą przychodzić SMSy z kodem weryfikacyjnym) oraz 

zatwierdzić operację klikając na przycisk „Następne”. 

 

 

 

6. Na podany wcześniej numer telefonu zostanie doręczony SMS z kodem 

weryfikacyjnym, który należy wpisać w oknie kolejnego komunikatu. Po wpisaniu 

należy kliknąć na przycisk „Następne”. 

 

 

 

  



7. Jeśli wpisany został poprawny kod weryfikacyjny na ekranie pojawi się następujący 

komunikat. Przechodzimy dalej klikając na przycisk „Następne”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Poniższy komunikat wskazuje „Domyślną metodę logowania”. Przechodzimy dalej 

klikając na przycisk „Gotowe”. 

 

 


